Nombre y apellidos:

1. Tritdn es uno de los satélites de Neptuno. Describe una érbita circular de radio 3,55-10° km y tarda 5
dias y 21 horas en completar una vuelta alrededor de Neptuno. Determina:

S
a. Lamasade Neptuno. M, ~ 4,028 107 ke (1pt)

b. La aceleracién de la gravedad en la superficie de Neptuno. %, ~ 44 ,Am/c2 (1pt)

c. Demuestra la ley fisica que has utilizado. 3% l""b Ao RQPW (1 pt.)
Datos: Radio de Neptuno Rn = 24000 km ; G = 6,67-10-1" N-m2/ kg?

a. Calcula la velocidad orbital (velocidad lineal) de la nave espacial
en el S.I. y en km/h. Justifica la férmula de la velocidad orbital.

b. Calcula su periodo orbital en horas. T ~ SU6¢s = 4 52h

c. Compara el valor de su aceleracion centripeta con el valor de g
a esa distancia de la Tierra. ; Qué significa el resultado? A= 6, ~ 8)8 ym/gz (1 pt.)

Datos: Rt =6,37-106 m; go=9,81 m/s2

3. La masa de la Tierra es 81 veces la masa de la Luna y la distancia entre los centros de ambos
cuerpos celestes es de 384.000 km:

: \ ’ ¢ A qué distancia del centro de la Tierra se encuentra el punto de equilibrio
N
5 Wy donde se anula el campo gravitatorio de ambos cuerpos? (2 pt.)

3,80 40T desde do Luma  3,USC 408 m decde R Tierra

4. CUESTION: En torno al Sol giran dos planetas cuyos periodos de revolucién son 3,66-102 dias y
4,32-102 dias respectivamente. Si el radio de la orbita del primero es 1,49-10"" m, la érbita del
segundo es:

. 14
a) La misma b) Menor c) Mayor 1 ~ ,66 407 m

Justifica bien la respuesta. (1 pt)

5. CUESTION: Si a una altura de 500 metros sobre la Tierra se colocan dos objetos, uno de masa m y
otro de masa 2 m, y se dejan caer libremente (en ausencia de rozamientos y empujes), ¢cual llegara
antes al suelo?:

a) El de masam b) El de masa 2 m ) Los dos al mismo tiempo

Justifica bien la respuesta. = GM (1 pt.)
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1. Tritén es uno de los satélites de Neptuno. Describe una oérbita circular de radio 3,55-10° km y tarda 5
dias y 21 horas en completar una vuelta alrededor de Neptuno. Determina:

a. La masa de Neptuno. (1 pt.)
b. La aceleracion de la gravedad en la superficie de Neptuno. (1 pt.)
c. Demuestra la ley fisica que has utilizado. (1 pt.)

Datos: Radio de Neptuno Rn = 24000 km ; G = 6,67-10-"" N-m2/ kg2
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a. Calcula la velocidad orbital (velocidad lineal) de la nave espacial
en el S.I. y en km/h. Justifica la formula de la velocidad orbital.

b. Calcula su periodo orbital en horas.

c. Compara el valor de su aceleracion centripeta con el valor de g
a esa distancia de la Tierra. ¢ Qué significa el resultado? (1 pt.)

Datos: Rt =6,37-106m ; go =9,81 m/s2
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3. La masa de la Tierra es 81 veces la masa de la Luna y la distancia entre los centros de ambos
cuerpos celestes es de 384.000 km:

¢ A qué distancia del centro de la Tierra se encuentra el punto de equilibrio

&‘ donde se anula el campo gravitatorio de ambos cuerpos? (2 pt.)
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4. CUESTION: En torno al Sol giran dos planetas cuyos periodos de revolucion son 3,66-102 dias y
4,32-102 dias respectivamente. Si el radio de la 6rbita del primero es 1,49-101" m, la 6rbita del

segundo es:
a) La misma b) Menor c) Mayor
Justifica bien la respuesta. (1 pt.)
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5. CUESTION: Si a una altura de 500 metros sobre la Tierra se colocan dos objetos, uno de masa my
otro de masa 2 m, y se dejan caer libremente (en ausencia de rozamientos y empujes), ¢cual llegara
antes al suelo?:

a) El de masam b) El de masa2 m c) Los dos al mismo tiempo

Justifica bien la respuesta. (1 pt.)
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